
Nově jmenovaní VŠ profesoři

Nově jmenovaní VŠ profesoři

Třiašedesát nových vysokoškolských profesorů jmenoval tento měsíc prezident republiky. Přinášíme jejich seznam.

MUDr. Jiřka Abrahámová pro obor onkologie na návrh Vědecké rady UK Praha

RNDr. Luboš Brim pro obor informatika na návrh Vědecké rady MU Brno

PhDr. Lubomír Brokl pro obor politologie na návrh Vědecké rady VŠE Praha

Ing. Milan Brožek pro obor technika a mechanizace zemědělství na návrh Vědecké rady České zemědělské univerzity v Praze

MUDr. Radim Černý obor lékařská chemie a biochemie na návrh Vědecké rady UK Praha

MUDr. Richard Češka pro obor vnitřní nemoci na návrh Vědecké rady UK Praha

As. Prof. Gerry M. Dorrestein pro obor choroby zvířat zájmových chovů na návrh Vědecké rady Veterinární a farmaceutické univerzity Brno

Ing. Zuzana Dvořáková pro obor podniková ekonomika a management na návrh Vědecké rady VŠE Praha

JUDr. Josef Fiala pro obor občanské právo na návrh Vědecké rady MU Brno

PhDr. Petr Fidler pro obor české dějiny na návrh Vědecké rady Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích

MUDr. Stanislav Filip pro obor vnitřní nemoci na návrh Vědecké rady UK Praha

MUDr. Jiří Forejt pro obor genetika, molekulární biologie a virologie na návrh Vědecké rady UK Praha

RNDr. Martin Gavalec pro obor aplikovaná matematika na návrh Vědecké rady Ostravské univerzity v Ostravě

Ing. Petr Hájek pro obor teorie stavebních konstrukcí a materiálů na návrh Vědecké rady Českého vysokého učení technického v Praze

RNDr. Richard Hampl pro obor biochemie na návrh Vědecké rady UK Praha

Ing. Stanislav Hanus obor elektron. a sdělovací technika na návrh Vědecké rady Vysokého učení technického v Brně

RNDr. Petr Harmanec pro obor astronomie a astrofyzika na návrh Vědecké rady UK Praha

Ing. Martin Hartl pro obor konstrukční a procesní inženýrství na návrh Vědecké rady Vysokého učení technického v Brně

Ing. Aleš Helebrant pro obor chemie a technologie anorganických materiálů na návrh Vědecké rady Vysoké školy chemicko-technologické v Praze

MUDr. Miroslav Heřman pro obor radiologie na návrh Vědecké rady Univerzity Palackého v Olomouci

Ing. Libor Hlaváč pro obor aplikovaná fyzika na návrh Vědecké rady Českého vysokého učení technického v Praze

PhDr. Milan Hlavačka pro obor české dějiny na návrh Vědecké rady UK Praha PhDr. Anna Hogenová pro obor kinantropologie na návrh Vědecké rady Univerzity Palackého v Olomouci

MUDr. Petr Husa pro obor vnitřní lékařství na návrh Vědecké rady MU Brno

RNDr. Václav Hypša pro obor parazitologie na návrh Vědecké rady Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích Ing.

Vratislav Chromý pro obor analytická chemie na návrh Vědecké rady MU Brno

Ing. Dagmar Juchelková obor energetické stroje a zařízení na návrh Vědecké rady Vysoké školy báňské - Technické univerzity Ostrava

Ing. Karel Kabele pro obor teorie stavebních konstrukcí a materiálů na návrh Vědecké rady Českého vysokého učení technického v Praze

ak. mal. Vladimír Kokolia obor výt. umění - kresba a grafika na návrh Umělecké rady Akademie výtvarných umění v Praze

RNDr. František Kolář pro obor lékařská fyziologie na návrh Vědecké rady UK Praha

Ing. Alexander Krakovský pro obor bezpečnost průmyslu, větrání a požární ochrana na návrh Vědecké rady Vysoké školy báňské - Technické univerzity Ostrava

RNDr. Mojmír Křetínský pro obor informatika na návrh Vědecké rady MU Brno

PhDr. Eduard Kubů pro obor české dějiny na návrh Vědecké rady Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích

Ing. Lumír Kulhánek pro obor ekonomie na návrh Vědecké rady Vysoké školy báňské - Technické univerzity Ostrava

Ing. Zdeněk Kůs pro obor textilní technika na návrh Vědecké rady Technické univerzity v Liberci

PhDr. Petr Kyloušek pro obor dějiny konkrétních literatur (románské literatury) na návrh Vědecké rady Masarykovy univerzity Brno

MUDr. Jan Lata pro obor vnitřní lékařství na návrh Vědecké rady MU Brno

PhDr. Hana Lukášová pro obor pedagogika na návrh Vědecké rady Univerzity Palackého v Olomouci

RNDr. Julius Lukeš pro obor parazitologie na návrh Vědecké rady Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích

Ing. Vladimír Majer pro obor fyzikální chemie na návrh Vědecké rady Vysoké školy chemicko-technologické v Praze
MUDr. Bohuslav Melichar pro obor vnitřní nemoci na návrh Vědecké rady UK Praha
Ing. Valéria Messingerová pro obor technika v lesním hospodářství a zpracování dřeva na návrh Vědecké rady České zemědělské univerzity v Praze
Ing. Zdeněk Mikoláš pro obor podniková ekonomika a management na návrh Vědecké rady Vysoké školy báňské - Technické univerzity Ostrava
PhDr. František Musil pro obor historie na návrh Vědecké rady Univerzity Palackého v Olomouci
Ing. Radimír Novotný pro obor technika v lesním hospodářství a zpracování dřeva na návrh Vědecké rady České zemědělské univerzity v Praze
MUDr. Karel Pacák pro obor vnitřní nemoci na návrh Vědecké rady UK Praha
MUDr. Jan Pachtl pro obor anesteziologie, intenzivní medicína a algeziologie na návrh Vědecké rady MU Brno
Ing. Jindřich Petruška pro obor aplikovaná mechanika na návrh Vědecké rady Vysokého učení technického v Brně
MUDr. Karel Pizinger pro obor dermatovenerologie na návrh Vědecké rady UK Praha
PhDr. Roman Prahel pro obor dějiny umění na návrh Vědecké rady UK Praha
JUDr. Květoslav Růžička obor mezinárodní právo soukromé a právo mezinárodního obchodu na návrh Vědecké rady UK Praha
Ing. Miloš Schlegel pro obor technická kybernetika na návrh Vědecké rady Západočeské univerzity v Plzni
Ing. Jana Simeonová pro obor zpracování zemědělských produktů na návrh Vědecké rady Mendelovy zemědělské a lesnické univerzity v Brně
Jiří Skovajsa pro obor hudební umění na návrh Umělecké rady Janáčkovy akademie múzických umění v Brně
Ing. arch. Milan Stehlík pro obor architektura na návrh Vědecké rady Vysokého učení technického v Brně
Ing. Antonín Stratil pro obor obecná zootechnika na návrh Vědecké rady České zemědělské univerzity v Praze JUDr. Pavel Šámal pro obor trestní právo, kriminologie a kriminalistika na návrh Vědecké rady UK Praha
RNDr. Vladimír Šíma pro obor strojírenská technologie na návrh Vědecké rady Technické univerzity v Liberci Ing. Pavel Tomšík pro obor management na návrh Vědecké rady České zemědělské univerzity v Praze
JUDr. Jiří Rajmund Tretera pro obor právní dějiny na návrh Vědecké rady Univerzity Karlovy v Praze
Ing. Jan Tywoniak pro obor teorie stavebních konstrukcí a materiálů na návrh Vědecké rady Českého vysokého učení technického v Praze
RNDr. Stanislav Vacek pro obor pěstování lesů na návrh Vědecké rady České zemědělské univerzity v Praze
Ing. Peter Závodný pro obor manažerská informatika na návrh Vědecké rady Vysoké školy báňské - Technické univerzity Ostrava